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13. MFB MarathOn LABE: Prolomen traťový rekord! 

KOLÍN, 11. červen - V sobotu 8. června proběhl již 13. mezinárodní festival běhu na tradičních tratích 
MarathOn LABE®, 1/2marathOn a 10 km.  Benefiční rámec vytvořil závod Dlouhá míle a nově Medvědí 
stezka pro nejmenší závodníky. Skvělý charitativní projekt opět pomohl rodinám dětí s poruchou 
autistického spektra, středisku respitní péče VOLNO, z.ú.. 
 

   Amfiteátr na Kmochově ostrově tradičně poskytl závodníkům a návštěvníkům příjemné zázemí. Děti 
nalezli největší radost v krásném skákacím hradu. 
 

Sportovní vrchol  >> MFB MarathOn Labe s traťovým rekordem 

   Bezpochyby královská atletická disciplína, MFB MarathOn LABE, již popáté spojila Kolín a Poděbrady. 
Poprvé však byla okruhová marathOnská trať certifikována Českým atletickým svazem. Největší českou řeku 
marathOnci tradičně překonali s využitím pontonové lávky. 

   Na startu maratonské trati na ikonickém Bartolomějském návrší u chrámu svatého Bartoloměje se 
postavili také obhájci trofeje, Karel Splítek a Zuzana Kubínová. Startérem letošního ročníku byl Václav 
Miler, legenda kolínské atletiky.  

Mezi muži titul obhájil Karel Splítek v novém traťovém rekordu 2:41:17 h a cílem proběhl o pouhých 40 
sekund před druhým borcem Ladislavem Kučerou. Oběma borcům patří uznání za předvedený výkon. 

Neméně dramatický souboj se odehrál v ženské kategorii. Již potřetí se šampionkou stala Iva Kroužilová 
v čase 3:23:14 h a o pouhých 19 vteřin porazila loňskou vítězku Zuzanu Kubínovou. Obě ženy se postaraly o 
dramatický závod doslova do poslední zatáčky. 

  „Běžcům jsme připravili velmi náročnou, ale krásnou trať s všudypřítomnou kulisou řeky Labe. Přípravy 
letošního ročníku provázeli další inovace závodních tratí, které závodníci ocenili, zejména občerstvovací 
stanici se sprchou v Libici nad Cidlinou. Běžce jsme opět poslali „na řeku“ a všichni na 42 metrech cítili řeku 
na pontonové lávce,“ říká Leoš Bešťák, předseda pořádajícího spolku Kolínská 14. 

Půlmarathon a 10 km 

   Následně v 9:00 h startoval opět z Bartolomějského návrší závod na 10 km současně s benefičním 
závodem Dlouhá Míle (1,9km). Startérem byl starosta města Kolína Mgr. Michael Kašpar. V ten stejný čas, 
tj. v 9:00 hod, startoval ve vzdálenosti 21,1 km od Kolína v Poděbradech u vodotrysku na náměstí 
T.G.Masaryka závod půlmaratonců. 
 

   1/2marathonská trať vede ve stejné stopě jak druhá půlka tratě maratonské, tj. z Poděbrad po pravém 
břehu řeky Labe do Kolína. Vítězem v půlmaratonu se stal již počtvrté Lukáš Kučera před Zbyňkem Kudrnou 
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a domácím borcem Lubošem Herelem. Mezi ženami si svůj premiérový 1/2marathOnský titul na MFB 
připisuje  Lucie Míková. 

  Na 10ti kilometrové trati si pro vítězství doběhl Robert Sobol v čase 34:29 min před obhájcem prvenství 
Janem Hříchem Mezi ženami je vítězkou Šárka Suchá. 

    

Dlouhá Míle  a Medvědí stezka >>  Pomáháme dobré věci! 

   Dlouhá míle je speciální závod v délce 1,9km, který se koná pod patronací Střediska respitní péče VOLNO, 
z.ú. v Kolíně podporující rodiny pečující o děti a mladé dospělé s autismem a s mentálním postižením. 
Výtěžek ze startovného Dlouhé míle je v plné míře určen pro středisko VOLNO, z.ú., které pro stupně vítězů 
opět vyrobilo originální medaile z keramiky. 

   V cíli obdrželi všechny děti – závodníci Dlouhé Míle také odměnu dle svého vlastního výběru v dětském 
stánku.  

Novinkou v letošním programu povedené akce byla závodní trať Medvědí stezka v délce 330 m. „Všechny 
děti, které doběhly do cíle Medvědí stezky obdržely diplom s dosaženým časem“, řekl Leoš Bešťák, předseda 
pořádajícího spolku Kolínská 14. A zbytek energie mohly děti vyskákat na krásném skákacím hradu a 
občerstvení nalezly u točené malinové limonády. Své startovní číslo si děti orazítkovaly pamětní pečetí. 

Účastníci závodů MarathOn LABE, 1/2marathOn a 10 km si z Kolína za svůj výkon odváží originální 
finišerské medaile. 

   Každý závodník svou účastí v MFB pomohl dobré věci: 100,- Kč ze startovného od každého závodníka bude 
předáno dětem ve Volnu na nákup rehabilitačních pomůcek!  

Potkáme se u Kolína! 
 

Více info a kompletní výsledky na www.kolinska14.cz ;  
facebook stránka: #potkameseukolina 
 

A jedeme dále! 
 15. 2. 2024 → 2. charitativní ples MFB, Staré lázně, Kolín 
 14. 6. 2025 → 14. MFB  

 
Kontakt pro média: 
Ing. Leoš Bešťák / kolinska14@seznam.cz   / 724 719 722; 
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FOTO:  

 

 Iva Kroužilová (ve žlutém), vítězka MarathOn LABE 2024, přebíhá ponton a stíhá obhájkyni titulu 
Zuzanu Kubínovou 
 

 Iva Kroužilová vybojovala třetí marathOnský titul na MFB 
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 Karel Splítek (uprostřed) obhájil marathOnský titul v traťovém rekordu, domácí Petr 
Harnoš na třetím místě. 
 

 Mezinárodní festival běhu již od 2011 v Kolíně 
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 Přes PontoOn Labe až do Poděbrad 

 

 

….od 2019 v Poděbradech 
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Pomáháme dobré věci 

 

 

Potkáme se u Kolína!  

14. červen 2025  >>  14. MFB MarathOn LABE 
 

         Podrobné informace, video a foto:  
         www.kolinska14.cz  
         FB stránka #potkameseuKolina   

               youtube kanál #Potkáme se u Kolína TV 
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